
10ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού Φαλήρου       

 Σχολικό έτος 2025-2026 

                          

 

 ΣΤ1 ΤΑΞΗ 

                     Τι χρειάζονται οι μαθητές 

 

                  ✓   1 τετράδιο σπιράλ για το πρόγραμμα και σημειώσεις.                        

 

       ✓   1 τετράδιο Εργασιών Γλώσσας (μπλε) 50φυλλο .  

  

Τετράδια: ✓    1 τετράδιο Ορθογραφίας (μπλε)  50φυλλο. 

 

              ✓   1 τετράδιο Μαθηματικών ( μπλε) 50φυλλο. 

    

✓   1 τετράδιο μεγέθους Α4 Εκθέσεων με  φαρδύ περιθώριο στο 

πλάι  αριστερά. 

 

✓  1 πλαστικό φάκελο με κουμπί ( για τη μεταφορά                             

εργασιών και ενημερωτικών σημειωμάτων στο  σπίτι). 

                               

               ✓  1 μικρό λεξικό (τσέπης) της νέας ελληνικής γλώσσας.  

 

      ✓  Γεωμετρικά όργανα ( χάρακας, γνώμονας,     

 μοιρογνωμόνιο, διαβήτης). Παρακαλώ τα κλασικά,   

 όχι τα πλαστικά που είναι πολύχρωμα και εύκαμπτα.   

 
 



Υλικά:            ✓ 1 κόλλα στικ μεγάλη ( να την έχουν στην τσάντα τους). 

    

      ✓  1 πακέτο με φύλλα  multicopy Α4 των 80 γρ. 

                                 ( Θα το φέρουν στο σχολείο). 

 

 ✓ Μολύβια με γόμα, ξύστρα (βαρελάκι κατά        

προτίμηση), ψαλιδάκι με στρογγυλεμένες άκρες,  

ένα στυλό μπλε κι ένα κόκκινο. ( Στην κασετίνα τους 

καθημερινά). 

 

Αγγλικά:      ✓ 1 τετράδιο 2 θεμάτων. 

 

                     ✓  1 πλαστικό φάκελο με κουμπί. 

 

                      ✓  Φύλλα ντοσιέ για ορθογραφία. 

                          

Γαλλικά :      ✓ 1 τετράδιο 3 θεμάτων (μπορείτε να χρησιμοποιήσετε και το 

περσινό). 

 

✓ Μπλοκ με κάνσον χαρτόνια (πολύχρωμα)  

 

                       ✓ 1 πλαστικό φάκελο με κουμπί. 

 

Μουσική:      Έναν πλαστικό φάκελο Α4 με κούμπωμα.   

 

✓ Σε μια τσάντα , να φέρουν τα παιδιά μόνο το χαρτί για φωτοτυπίες. 

Τα υπόλοιπα  να τα  έχουν μαζί τους. Τα γεωμετρικά όργανα να τα έχουν 

στην τσάντα τους μόνο όταν τους ζητηθεί. 

 

✓Σε όλα τα τετράδια να είναι γραμμένο το ονοματεπώνυμο του μαθητή 

και το τμήμα τους. 

 

✓Τα βιβλία που θα σας δώσουμε , παρακαλούμε να έχουν ετικέτα με το 

ονοματεπώνυμο του παιδιού, την τάξη και το τμήμα. 

 

Εύχομαι  
ΚΑΛΗ ΠΡΟΟΔΟ ΣΤΑ ΕΚΤΑΚΙΑ ΜΑΣ!!! 

 

Η δασκάλα του τμήματος  Γεωργιάδου Ελπίδα 

 

 

Διεύθυνση padlet τμήματος: https://padlet.com/elgeorgiadou123/ST_2025 
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